Hpanma IKCIUIyaTallUH U TEXHUYECKOI'o Oﬁc.]'ly)l(l/lBaHﬂfl

1. Texuuueckoe obcnyxuanue TCY 3akimoyaercsi B MEPUOANYECKOM 0cMOTpe 60aToBbIX coenunenuit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB DIEKTPOOOOPYAOBAHHS H COCTOSHIS OKpanIieHHoil noBepxuoctd TCY. B
LENSAX NpefoTBpalieHus nossieHus kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepkaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTHBHBIX MaTepHaJIoB (IOPOXHast COMb, TPsA3b U Biara). [Ipu oOHapyKeHHH LapamuH, CKOJIOB IOBPEXACHHOE
MECTO HEoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPAcKOM, IHOO OOPATHTHECS B CEPBHCHYIO CITyXKOY.

2. Eciin aBTOMOOWMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0QuMO CLEIHOM Iap MOKPBITh 3alIUTHON CMa3Koi 1
HaJIeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu clenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYIECTBISATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MpHULIENa
C aBTOMOOMJIEM, UCIONB3yt0 neTmo Ha TCY i KperyieHus CTPaxOBOYHBIX LICTICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ mpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BCEX pe3b00BLIX coenuuennii TCY.

He nomyckaercss OyKcHpOBKAa NpPHIENOB MOJHOH Maccoil 0ojee yka3aHHOH H co
CKOpPOCTHI0, npeBblmawumeii 90 km/gac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co THS
YCTaHOBKHU B CIELUAIU3UPOBAHHON MacTEPCKOH, IIPHU YCIIOBUU €r0 KCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET-
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocmsy 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms padomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCIMPYKYUIO, @ MAKce NPpU 3ameHe GONmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3u: NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIlOJHEHHOTO CBHUJICTEINb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C MEYaThi0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3a-
HHeM KOHTpoJbHOI Maccel TCY 1 KopoOKu.
3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOoi mpaBo Ha M3MeHeHHe KoHCTpyknuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBle U3MEHEHUS, He yXYAIIAIONINE €T0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITH He
OTpakKeHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

Iramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>I, KaK YCTaHOBUHIUKH TCY Ha nannoe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAEM, YTO TOYKH Kpemie-
HHUS YCTAHOBKH TCY Hna KYy30B€ aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TakKike nmpouecc yCTaHOBKHM OTBEYalOT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CX€MbI MOHTAasKa, yKa3am{01“{ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 10 MOHTAXKY.

M.IT JlaTa YCTAHOBKH .....cuvenennenennnne. BB 0011305 (6) SN

hn=al

UHCTpYKUMA

MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
ycTpocTBa waposoro Tuna 3033 A

ANA aBTOMOOMAEM

Toyota RAV 4
Chery Tiggo

T'on BeITycka aBTOMOOWIIS: Toyota RAV4 2000/6 -...
Chary Tiggo 2006 -...2011

Jomyctumast mojiHast Macca MpULEna, Kr. 1200

BepTtukansHasg Harpyska Ha map, Kr. 75

Bec nerro, K. 13.5




CXEMA MOHTAXA TCY g

MpounssoanTenb rapaHTUpyeT, YTO AAaHHOE U3aenne No UCMNosib3yeMbIM MaTe-
puanam, NpuMeHsieMoM TEXHONOrMM NPOM3BOACTBA M APYrMM NnokasaTensam cooT-
BeTcTBYeT obpa3suam, NpoweawnmM NCbITaHUSA Ha NPOYHOCTb M OTBeYaeT o6wmnm
TexHn4yeckmm TpebosaHuam no NOCT P 41.55-2005. Bo nsbexaHne BO3MOXKHbIX
owmnbok, nepen yCTaHOBKOM BHMMATESIbHO O3HAaKOMbTECb C WMHCTPYKLUMEN Mo
MOHTaXy M BO3MOXHOCTbO NpMMeHeHus1 aaHHoro TCY k Bawemy aBTomobunio.

norPAANOK MOHTAXA

e CHATH ¢ aBTOMOOMIISI OYKCHPOBOUHYIO METIIO (B JaJbHEHIIEM UC-
MOJT30BaThCS HE OY/IET).
e CoBmecTuTh OTBEpCTHS (papkoma B TOYKAX «@» C 3aBOJICKHMHU !

OTBEPCTHSIMU B JIOH)KEPOHAX aBTOMOOWJIS M 3aKpENUTh OonTamMu
M12x1,25x40 (nns “Toyota RAV 47). ;

e Jlnsa “Chery Tiggo” ¢ neBoii CTOPOHBI aBTOMOOWIISI Uepe3 HIHKHUE , \
OTBEPCTHS B TOUKAX «@» IPOCBEPIUTH B BEPXHEU IOJIKE JIOHKEPO- \
Ha 2 otBepctus E13MM u paccBepmuth MX €O CTOPOHBI GarakHUKa 10 LWodba 212,5x30x3 /@ RN \
E18mm. BeraButh cBepxy BTyiaku 90MM U 85MM U 3aKpenuTh Jie- ’

£ f\‘MIZXQO
N @\waaéaﬂZ,S

a

Wouba®?12,5

lWaiba npyx. M12 camoxoHmp.
Byto ctopony TCY OGomramu M12x130. [IpaByto ctopony TCY g
kpenuTb 6onramu M12x1,25x40. M12x40x1,25 —8
e VYcranoButh Ha TCY map u nogpo3eTHUK. " K BKa YIaKOBOYHaA
e Tlocne aToro HEOOXOAUMO BCE OOJNTHI U TAWKU 3aTSHYTh. P (I)ZP?ZS /a ynakoBo4Ha >
BBITTOTHUTE 3JIEKTPOMOHTAX CHUTHAIN3AIHH. anKa X1.20 C/KOHTP. T
: ¥ . KOMNNEKTHOCTL M3AETNA | [ hoxr Mi2x1 25:90 2un
e YcranoBky TCY pexoMeHayeTCsl MPOU3BOAUTH TOJBKO CIIEIUATU-
CTaMH aBTOMAaCTEPCKUX. Banka TCY 1o, bonr M12x1.25x40 4 .
laii6a 12 (npyx.) 4 mr.
Kopobka ymakoBouHast 1 m. Ilaii6a 12 4 1.
SNIEKTPOMOHTAX YnakoBKa MOMUITHICHOBAs 1 mr. Ilaii6a 12x30x3 6 wr.
Bonr M12x130 2 .
Taiika M 12 . 2 wr.
KonTakr uBiil}[,pg;OHa MecTo coennHeHHs Bamca = 9C(/)KOHTP ] T
[xema odpesxu kadens Ty L = 90w, .
— ~ Brynka L = 85mm. 1 mrt.
1 Kearbiii JleBslit MOBOPOT Do an VELO160 1
= ; ap IIIT.
N 3 -
2 beabrii aﬂHH;Ia?{iifg oy &8 JMCTaHUMOHHAS MIACTHHA 2 .
3 Yepubiii Macca :lg 3alUTHBIA KOIMavyoK 1 wr.
Kemaro- —— Pozerka B cOope 1 wr.
4 3eJIeHbIii IlpaE1it nosopoT /- 0/75/50U e Kpownuureitn pozetku 1 wr.
5 Kopuunepblii | OcBemenue HoMepa T Kryt anexkrponposonoB 1,9 m 1 KoM
6 Kpacubrii Cron-curnan 6-8 5 | WHCTPYKUHMS TI0 MOHTAXY 1 .
7 Toay6oii T'abaput




